

ПЕРШІ ЮВІЛЕЇ ТА ВІДМІТКИ НА ШЛЯХУ ДО ВИЗНАННЯ

Шановні читачі! Ви перегорнули сторінки вже 10 видання нашого журналу. Може хтось скаже, що це незначний відрізок часу, щоб підводити якісь підсумки, але вони є: за два роки ми стали не тільки визнаним в Україні фаховим журналом, але й внесені вже до науково-метричних видань інших країн. Маємо статус міжнародного журналу і це підтверджується тими зв'язками і публікаціями, що ми маємо з багатьох Європейських та країн Південного Сходу. Ми невпинно рухаємось вперед, розширюємо коло наших читачів, авторів й прихильників тих ідей, що намагаємось донести через сторінки нашого журналу.

Безумовно, не з кожною публікацією можна погодитись, або не кожному думку можна брати за основу майбутніх дій, але ми намагаємося бути демократичними і прислухатись до кожної нової, може і не зовсім, прийнятної ідеї. Хоча, ми вже й досягли деяких вершин, але не має ще тієї «зіркової хвороби», що мають деякі наукові видання, що вже десятки років несуть у маси наукові думки та є противниками інакомислячих.

Ми дуже вдячні кожному відгуку на наші публікації, бо якщо їх читають, навіть, сприймають у негативному кольорі, то значить все що робилося до цього – має сенс!

І надалі будемо підтримувати молодих вчених, що намагаються змінити наші підходи, погляди на життя, розвиток економічних, політичних й демократичних основ держави. Але не будемо забувати й про досвід тих, що вже мають й знають, що треба сказати й куди слід направити усі наші зусилля щодо перетворення на краще нашого життя не тільки у найближчому середовищі, але у державі чи світі. Тому девіз, що запропонував Антуан де Сент-Екзюпері через дії свого героя у «Маленькому принці», а саме – «встав з ранку, умився, привів себе у порядок, то слідом необхідно привести у порядок свою планету» - буде і надалі основою нашого життя!

Так що працюємо разом і далі! І запрошуємо усіх до спільної роботи над кардинальними змінами у нашому житті. Сподіваємося, що наше видання буде корисне не тільки для тих, хто несе «розумне, добре і вічне», а і тим, хто може й хоче щось сказати чи підказати відповідь на одвічне питання - що треба робити?!

Дякуємо усім нашим читачам і авторам за підтримку, вимогливість, доброзичливість і прихильність до нашого журналу. І сподіваємось що й 100 випуск ми зустрінемо разом!

Головний редактор науково-виробничого журналу «Часопис економічних реформ»



Т. В. Калінеску

